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Για τη σωστή και πλήρη ενημέρωση όλων, παραθέτουμε το παρακάτω έγγραφο, το 
περιεχόμενο του οποίου είναι διαφωτιστικό όσον αφορά τις ενέργειες του Σ. Ζυγούρη. 

 

Αριθμός 3372 

ΕΝΟΡΚΟΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα στις επτά (7) Δεκεμβρίου, του έτους δύο χιλιάδες (2000), ημέρα Πέμπτη, 
στο συμβολαιογραφείο μου, που βρίσκεται στην οδό Καλαποθάκη, αριθμός 8 (1ος όροφος, γραφεία 
13 και 15), ιδιοκτησίας της Αικατερίνης Σταύρου Γεωργιάδου, σε μένα τη συμβολαιογράφο 
Θεσσαλονίκης, ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΡΒΕΡΙΔΟΥ, που κατοικώ και εδρεύω στη Θεσσαλονίκη, 
εμφανίστηκε ο γνωστός μου και μη εξαιρούμενος από το νόμο ΧΡΗΣΤΟ ΚΑΡΑΝΤΑΓΛΗΣ του 
ΕΥΡΥΠΙΔΗ και της Τριανταφυλλιάς, μεσίτης, που γεννήθηκε στον Ταξιάρχη Χαλκιδικής, κάτοικος 
Ταξιάρχη Χαλκιδικής, στερούμενος κατά τη δήλωσή του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, κάτοχος 
του με αριθμό Μ. 421531/3.3.97 Ελληνικού Διαβατηρίου, εκδόσεως Νομαρχίας Χαλκιδικής, ο οποίος 
ζήτησε να συνταχθεί αυτή η πράξη, με την οποία δηλώνει ότι θέλει να καταθέσει σ΄ εμένα ενόρκως τα 
παρακάτω γεγονότα και, αφού έβαλε με υπόδειξή μου το δεξιό του χέρι πάνω στο Ευαγγέλιο, έδωσε 
τον εξής όρκο: «Ορκίζομαι ενώπιον του Θεού να πω ευσυνείδητα όλη την αλήθεια και μόνο την 
αλήθεια, χωρίς να προσθέσω ούτε να κρύψω τίποτα» και έπειτα βεβαίωσε ότι: 
 
«Στις 21.7.1997, οδηγώντας το ΝΒΧ 1698 ΙΧΕ αυτοκίνητο, ιδιοκτησίας της εταιρίας «Δ. ΤΟΛΙΚΑΣ - 
Α. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ Ο.Ε.», στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Ιερισσού και χωρίς να 
ευθύνομαι εγώ καθόλου, συγκρούστηκα με το ΝΗ 8839 ΙΧΦ αυτοκίνητο, που οδηγούσε ο Γεώργιος 
Μαλανδρής και ήταν ασφαλισμένο στην ασφαλιστική εταιρία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Αποκλειστικά 
υπεύθυνος για το ατύχημα ήταν ο άνω οδηγός Γεώργιος Μαλανδρής. Αποτέλεσμα του άνω τροχαίου 
ατυχήματος, ήταν ο σοβαρός τραυματισμός μου και οι υλικές ζημίες του αυτοκινήτου, που οδηγούσα 
εγώ. Στη συνέχεια, ανέθεσα, μαζί με την ιδιοκτήτρια του αυτοκινήτου που οδηγούσα, στο δικηγόρο 
Θεσσαλονίκης Α.Β., τη διεκδίκηση από τον άνω υπαίτιο οδηγό και την ασφαλιστική του εταιρία 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, της αποζημίωσής μου. 
 
Πράγματι, ο άνω δικηγόρος κατέθεσε αγωγή, με αίτημα να επιδικαστεί σ΄ εμένα το ποσό των 
6.000.000 δραχμών και, στην άνω ιδιοκτήτρια του αυτοκινήτου που οδηγούσα, το ποσό των 
2.273.468 δραχμών.  Αρχικά, η άνω αγωγή ορίστηκε να δικαστεί στις 12.10.98, αλλά ματαιώθηκε 
λόγω των εκλογών και ορίστηκε νέα δικάσιμη στις 10.6.1999. Η άνω αγωγή δεν δικάστηκε, γιατί στις 
27.5.1999, ο άνω δικηγόρος συμβιβάστηκε εξώδικα με την άνω ασφαλιστική εταιρία και εισέπραξε, 
συνολικά για το σύνολο της αγωγής, το ποσό των 3.000.000 δραχμών, υπογράφοντας τις σχετικές  
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αποδείξεις, στις οποίες δήλωσε ότι, τόσο εγώ όσο και η ιδιοκτήτρια του αυτοκινήτου, δεν έχουμε 
καμία άλλη αξίωση. Ο παραπάνω συμβιβασμός έγινε χωρίς τη δική μου συναίνεση και χωρίς να έχω 
ενημερωθεί και, μάλιστα, ο άνω δικηγόρος δεν μου κατέβαλε το ποσό που εισέπραξε για λογαριασμό 
μου. Την επίτευξη του συμβιβασμού την έμαθα όταν επισκέφθηκε τα γραφεία της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
και με ενημέρωσε σχετικά ο Διευθυντής Αποζημιώσεων της εταιρίας κ. Σεραφείμ Ζυγούρης. Στη 
συνέχεια, πήγα στο σπίτι του άνω δικηγόρου στο Πανόραμα και τότε αυτός παραδέχτηκε ότι 
πράγματι συμβιβάστηκε και εισέπραξε το άνω ποσό των 3.000.000 δραχμών και όταν του ζήτησα να 
μου δώσει τα χρήματα που δικαιούμουν, μου είπε ότι, για να μπορέσει να πετύχει το συμβιβασμό, 
υποσχέθηκε στον άνω Διευθυντή Αποζημιώσεων της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Σεραφείμ Ζυγούρη 
700.000 δραχμές. Του ζήτησα να μου αποδείξει τον ισχυρισμό του αυτό και τότε μου παρέδωσε 
αντίγραφο καταθετηρίου της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, σύμφωνα με το οποίο, στις 28.5.1999, δηλαδή 
την επόμενη ημέρα εισπράξεως των χρημάτων από την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, κατέθεσε σε προσωπικό 
λογαριασμό του κ. Σεραφείμ Ζυγούρη 700.000 δραχμές. Τότε εγώ του δήλωσα ότι δεν αποδέχομαι 
ούτε το συμβιβασμό, ούτε την άνω καταβολή, αφού όλα έγιναν χωρίς να το γνωρίζω και ότι θα 
επιδιώξω την πλήρη αποζημίωσή μου. 
 
Στη συνέχεια, άρχισα να ενοχλώ τον κ. Σεραφείμ Ζυγούρη, ζητώντας να αποζημιωθώ και αυτός μου 
έλεγε να μην κάνω οποιαδήποτε ενέργεια και να μην πω σε κανένα τίποτε και ότι θα βρει κάποια 
ευκαιρία για να αποζημιωθώ. Μάλιστα, τον ενημέρωσα ότι έχω στα χέρια μου το καταθετήριο των 
700.000 δραχμών και ότι, εάν δεν αποζημιωθώ πλήρως, θα το παραδώσω στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 
Πράγματι, στις 21.3.2000, ο κ. Σεραφείμ Ζυγούρης μου τηλεφώνησε και μου είπε ότι βρήκε την 
ευκαιρία που περίμενε και να τρέξω αμέσως στα γραφεία της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για να εισπράξω την 
αποζημίωσή μου και, μάλιστα, μου είπε να απευθυνθώ κατευθείαν σε αυτόν και ότι αυτός τα έχει όλα 
έτοιμα. Πράγματι, πήγα στα γραφεία της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και με εντολή που έδωσε ο κ. Ζυγούρης 
προς το Ταμείο της εταιρίας, μου καταβλήθηκε το ποσό των 3.000.000 δραχμών και υπέγραψα μία 
απόδειξη, την οποία είχε συμπληρώσει ο ίδιος. Τέλος, θέλω να αναφέρω ότι πρόσφατα ο κ. 
Σεραφείμ Ζυγούρης μου τηλεφώνησε κατ΄ επανάληψη και μου είπε να σκίσω το καταθετήριο της 
τράπεζας και να μην το παραδώσω στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και αυτός θα μου καταβάλει 1.500.000 
δραχμές ακόμη».  
 
Εδώ τελείωσε την κατάθεσή του και πρόσθεσε «ας είναι ο Θεός μαζί μου και το Ιερό του Ευαγγέλιο». 
Σε βεβαίωση των παραπάνω, συντάχθηκε η παρούσα πράξη σε τρία (3) φύλλα, για την οποία 
εισπράχθηκαν δραχμές οκτώ χιλιάδες εξακόσιες πενήντα δύο (8.652), με ένα αντίγραφο. Η πράξη 
αυτή διαβάστηκε στον εμφανιζόμενο, ο οποίος την άκουσε και τη βεβαίωσε συμφώνησε με το 
περιεχόμενό της και υπογράφηκε από αυτόν και εμένα τη συμβολαιογράφο, στο τέλος του φύλλου 
αυτού, όπως ορίζει ο νόμος.  
 

Ο ΕΜΦΑΝΙΖΟΜΕΝΟΣ       Η ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 
 

 

Σημείωση: Ο συνεχιζόμενος Εσωτερικός Έλεγχος διαπίστωσε ότι, ο σχετικά νέος στην 
Εταιρία, τέως «Διευθυντής» αυτός, που προήλθε από άλλη Ασφαλιστική όπου υπηρέτησε 
για 25 χρόνια, είχε και Συνεργούς, εντός και εκτός Εταιρίας! Το κάθε ΕΓΚΛΗΜΑ ακολουθεί 
πάντα η ΤΙΜΩΡΙΑ και η οποία θα είναι μακρά και βαρύτατη!  

 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           


